
 
Táborníci z Žatecka a Lounska prožili Hollywood v Sosni 
 

Již dvacátý čtvrtý ročník tradičního letního dětského tábora pořádal pro děti ze 
Žatecka, Lounska i okolních regionů Okresní výbor KSČM Louny.  Tábora se 
zúčastnilo čtyřicet dva dětí a osm dospělých. Letos jsme se po létech vrátili do 
Rekreačního střediska Soseň u Jesenice. Středisko se nachází v malé vesničce 
doslova na konci světa obklopené lesy a poli. Táborníky čekal opravdu nabitý 
program, oddílový vedoucí i ostatní pracovníci se nezastavili. Celotáborové téma bylo 
zákulisí Hollywoodu. Došlo i na předávání Oskara za nejtvořivějšího herce a režiséra 
v jedné osobě. Pobyt začínal návštěvou ZOO Plasy, kde jsme se při pozorování 
zvířátek schovali před vedrem ve stínu stromů. Prohlídka se všem líbila a někteří si 
odnesli i suvenýry. 

Další dny už v táboře děti se zájmem sledovaly ukázku z činnosti 
záchranářských psů i povídání o mushingu. S pejsky se mohly i pomazlit. Táborníci 
dováděli také v hasicí pěně, kterou nám vyrobili místní hasiči. Zájemce nechali 
vyzkoušet výstroj a výzbroj, případně prohlédnout hasičský automobil. Všem patří 
velký dík za ukázky, které pro děti připravili. 

Jeden z večerů strávili táborníci poznáváním hvězd s kvízem na konci, jindy 
sledovali film. Dva večery patřili videostopu a vědomostní soutěži. 

Konaly se také tradiční soutěže. Sportovci si užili celotáborovou olympiádu, 
střelci soutěžili ve střeleckém víceboji a všichni se převlékli do masek filmových a 
pohádkových postav při maškarním karnevalu. 

Nechyběl nám ani celodenní výlet. Navštívili jsme pět kilometrů vzdálenou 
Jesenici. Větší děti dostaly rozchod a zájemci navštívili zajímavé expozice místního 
vlastivědného muzea. 

I letos byl tábor cenově dostupný díky finanční podpoře Ústeckého krajského 
výboru KSČM a Okresního výboru KSČM Louny. Děti se dočkaly i podpory z řad 
zastupitelů za KSČM. Ceny pro děti za soutěže poskytl Krajský úřad Ústeckého kraje 
i dvě soukromé firmy. V neposlední řadě patří velký dík všem vedoucím a 
pracovníkům tábora, kteří na táboře tráví svou dovolenou a pracují bez nároku na 
odměnu pouze pro radost dětí. 

Těšíme se na příští rok opět v Sosni! 
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https://www.rajce.idnes.cz/kscm-louny/album/24-rocnik-hollywood-v-sosni-2023

